

创建全国文明城市

需要我们共同努力

这些不文明行为让书城很受伤

本报记者 陈洁明

书店是传播知识和文明的殿堂，每到节假日这里便挤满了读者。不过，个别读者的不文明行为却给这个充满书香的殿堂带来了不和谐的音符。

**追逐嬉笑、喧哗打闹
少儿区成为“游乐场”**

少儿图书区在九江书城三楼，每到周六日这里就成为孩子们的“乐园”。相较于其他楼层的安静，这里似乎缺少对于公共场所的尊重，高声喧哗、追逐打闹，让许多前来购书的市民极为不满。

4月23日，是世界读书日。记者来到九江书城少儿区，一位年轻的女士带着四岁的宝宝正安静地看着绘本。这位女士表示，自己很注重孩子阅读习惯的培养，但是基本不敢在双休日到书城来。“人太多是一个方面，很多孩子们随意打闹，跑跑跳跳，虽然这是天性，



有的人取了书后便堆在地上慢慢翻，等翻完了就随意往书柜上一塞。

(本报记者 刘家 摄)

全省中小学教师招聘考试举行 我市共设八个考点

本报讯(刘光华 记者陈洁明)5月12日，我省2019年中小学教师招聘考试在全省11个设区市同步开考，同期举行的还有“2019年农村义务教育阶段学校教师特设岗位招聘考试”(简称特岗考试)。

据了解，今年全省计划招聘中小学教师12882人，九江市招聘教师计划为404个岗位共计1007人(其中市直学校129个岗位149人，各县、区学校373个岗位共858人)；特岗教师招聘全省计划数为1029个岗位共计7341人，其

中我市计划为102个岗位计690人。

今年选择在九江考区应考的考生有11279人，其中包括报考幼儿园教师考生1050人，特岗教师2969人。考点设在市直第一中学、同文中学、第三中学(特岗考场)、第六中学、第七中学(幼教考场)、双语实验学校(特岗考场)、九江小学和九江职大技师学院。

市人社部门介绍，在考试过程中有违纪违规行为的考生，将依据相关文件进行处理，并记入本人诚信档案。

为躲债 让妻子去领拆迁款 法院依法划扣 执结“骨头”案

本报讯(凌燕华 记者赵岑雨)都昌一名男子，为了躲债，让自己的妻子代领其名下房屋拆迁补偿款。都昌法院通过查询银行交易流水，依法扣划了这笔款项，将一起长达4年左右的“骨头”案件顺利执结。

李某因民间借贷纠纷被都昌县人民法院判决支付王某借款10万元。案件进入执行程序后，法官多次来到被执行人李某家里，送达了执行通知书、报告财产令，李某总是避而不见，也拒绝报告财产。法官通过查询得知，李某在都昌县城有一处房产，但已经抵押给银行。因银行具有该房屋的优先受偿权，加之评估拍卖

时间过了4年，恰逢都昌县政府实行棚户区改造，登记在李某名下的房屋在拆迁改造之列。李某在拆迁部门办理了委托其妻子代领房屋拆迁补偿款的相关手续。李某未向法院报告其房屋因拆迁领取补偿款的事实，也未主动履行还款义务。而法官密切关注该房屋拆迁进展，在拆迁补偿款汇入其妻子账户后，通过查询银行交易流水确认该款系李某房屋拆迁补偿款，则依法迅速予以扣划，使这起案件得以执结。



本报讯(凌燕华 记者赵岑雨)都昌一名男子，为了躲债，让自己的妻子代领其名下房屋拆迁补偿款。都昌法院通过查询银行交易流水，依法扣划了这笔款项，将一起长达4年左右的“骨头”案件顺利执结。

李某因民间借贷纠纷被都昌县人民法院判决支付王某借款10万元。案件进入执行程序后，法官多次来到被执行人李某家里，送达了执行通知书、报告财产令，李某总是避而不见，也拒绝报告财产。法官通过查询得知，李某在都昌县城有一处房产，但已经抵押给银行。因银行具有该房屋的优先受偿权，加之评估拍卖

我市开展“春雷行动” 整治旅游市场秩序

本报讯(记者程静)今年旅游旺季到来之前，我市开展为期两个月的“春雷行动”，针对当前旅游市场秩序存在的突出问题，深入开展整治和规范，严肃查处各类违法违规案件，取得显著成效。

今年3月1日起，按照“政府主导、属地管理、部门联动、行业自律、各司其职、齐抓共管”的原则，综合运用行政、法律等手段和措施，对旅游市场开展整治。一是开展旅游广告及合同违规行为专项整治行动，二是开展不合理低价及强制购物行为专项整治行动，三是开展非法旅游用车专项整治行动，四是开展“清网治黑”专项整治行动，五是开展旅游景区秩序专项整治行动。截至目前，共出动旅游执法人员100余人次，检查旅游企事业单位50余家，检查导游人员100余人次，对存在问题的企业现场要求整改，并督促整改到位。对2起涉嫌违法违规情况进行了立案调查处理，并联合濂溪区文广新旅局及区市场监管局检查关停1家购物场所。

通过开展“春雷行动”，进一步优化我市旅游市场秩序，树立文明旅游风气，助力我市创建全国文明城市。



5月1日下午，在锁江楼至浔阳楼之间人行道上，不时有人骑着单车压着盲道来回穿梭，原本悠闲步行的路人时常还得小心注意给他们“让路”。按照交通法规规定，人行道是专供行人行走的通道，禁止非机动车在人行道上行驶，在没有非机动车道的道路上，应当靠车行道的右侧行驶。

(本报记者 刘家 摄)



五一期间我市住宿服务成投诉热点

本报讯(朱瑛 记者陈洁明)2019年五一节日期间，市12315投诉举报中心共接听消费者来电151件，住宿服务投诉共计15件，成为投诉第一热点。

在消费者来电中，投诉73件、咨询78件。分别占来电总量的48%、52%。与去年同期相比，来电总量是去年五一假期来电总量的3.6倍，投诉总量是去年的2.8倍。

73件投诉中，商品类投诉32件，服务类投诉41件。其中住宿服务成为投诉的第一热点，共计15件，占投诉总量的21%。服装鞋帽、交通工具、健身服务、维修服务、餐饮服务也是投诉的热点行业。

孕产妇口腔保健

家住九江的准妈妈小李说自己刚刚生完小宝不久，就有两颗牙齿坏掉了。听家里的老人说“生一个孩子就会坏一颗牙”，这是真的吗？是不是怀孕期间真的很容易得牙病？那该怎么防治呢？

孕妈容易得哪些牙病？

牙龈炎。女性进入孕期后，受激素水平的影响，牙周组织对牙菌斑产生的局部刺激反应增强，会诱发和加重牙龈炎、牙齿松动、牙周脓肿等多种口腔疾患。

智齿冠周炎。有些孕妈智齿位置长得不正，清洁困难，容易引起炎症反应。特别是孕期进食容易积留食物残渣，导致细菌滋生、繁殖而直接引起急、慢性炎症。轻者疼痛、张口困难、难以进食，重者可引起海绵窦静脉炎，甚至威胁孕妇生命，而治疗又会陷入用药担心胎儿安全的尴尬境地。

龋齿。妊娠期内进食的次数增多，爱吃零食又偏爱酸甜食物，会使孕前本来没有龋病的女性在妊娠期患龋病，而孕前已有龋病者在孕后龋病加重或龋齿增多。一旦发展成深龋或急性牙髓炎，会产生剧痛，让人寝食难安。

缺牙。无论是缺一块牙还是整个牙没了，都要在孕前及时修补，否则进食会觉得酸痛难受，还会加重周边牙齿的负担，影响咀嚼功能。若是牙髓坏死更需尽早治疗，以免孕期发生疼痛病变更加棘手。

孕期得了牙病该怎么办？

1~3个月孕期。这个时期是胚胎器官正在发育与形成的关键时期，孕妇若在此期间经历牙齿疼痛及看牙的焦虑与压力，可能对胎儿及孕妇都有不良的影响。所以这个时期，若非紧急状况，医师不建议进行牙科治疗。

4~6个月孕期。若一定要治疗牙齿，此时期是较适当且安全的治疗时机，建议只做一些暂时性的治疗，比如龋齿填补。

孕期后三个月。此时期孕妇不适合长时间的牙科治疗，首先敏感的子宫容易因外界刺激而引发早期收缩，再者治疗时的卧姿，胎儿的重量会压迫下腔静脉，减少血液回流，引发体位性低血压。

产后的口腔保健

专家提醒，民间传统做法月子里不能刷牙其实是错误的，恰恰是因为产妇在坐月子期间没有做好牙齿的清洁，得了妊娠期牙龈炎进而使牙齿酸痛、松动，所以，孕妈在月子里，应该和平常一样每天刷牙漱口。

健康教育

九江市疾控中心供稿



在第十一个全国防灾减灾日来临之际，5月10日，九江经开区港城中学开展全校防震避险演练活动，进一步增强师生防灾意识，提高避险技能。

(文学社 摄)

飙车党深夜上演“速度与激情”

交警蹲守抓获5人

本报讯(沈曼娜)4月30日晚10时至次日凌晨1时，修水县公安局交管大队巡逻中队会同县公安局特巡警大队一举查获5起深夜涉嫌飙车案件，抓获涉嫌飙车人员5人。

近日，修水县公安局交管大队多次接到群众举报，对深夜飙车扰民一事深恶痛绝，要求加大打击力度，还市民一个安全安静的生活环境。该大队迅速制订方案，组织警力展开行动。当晚，民警在城区秀水大道修河天街路段设伏，先后查获5起飙车案件，抓获涉嫌飙车嫌疑人古某、邬某、查某、吴某、何某5人，其中4人属无证驾驶，1人属准驾不符；1辆摩托车套用别人机动车车牌，1人酒驾。年龄最大的25岁，最小的只有15岁。“深夜飙车实不该，民警查处时，我心服口服，下次决不再犯。”涉嫌深夜飙车的古某说。

“依照《中华人民共和国道路交通安全法》，我们对涉嫌飙车的5人分别进行处罚，其中1人行政拘留，4人行政处罚。今后，我们将进一步加大查处力度，坚决遏制深夜飙车行为发生。”修水县公安局交管大队巡逻中队队长陈水说。



飙车党深夜上演“速度与激情”

交警蹲守抓获5人

本报讯(沈曼娜)4月30日晚10时至次日凌晨1时，修水县公安局交管大队巡逻中队会同县公安局特巡警大队一举查获5起深夜涉嫌飙车案件，抓获涉嫌飙车人员5人。

近日，修水县公安局交管大队多次接到群众举报，对深夜飙车扰民一事深恶痛绝，要求加大打击力度，还市民一个安全安静的生活环境。该大队迅速制订方案，组织警力展开行动。当晚，民警在城区秀水大道修河天街路段设伏，先后查获5起飙车案件，抓获涉嫌飙车嫌疑人古某、邬某、查某、吴某、何某5人，其中4人属无证驾驶，1人属准驾不符；1辆摩托车套用别人机动车车牌，1人酒驾。年龄最大的25岁，最小的只有15岁。“深夜飙车实不该，民警查处时，我心服口服，下次决不再犯。”涉嫌深夜飙车的古某说。

“依照《中华人民共和国道路交通安全法》，我们对涉嫌飙车的5人分别进行处罚，其中1人行政拘留，4人行政处罚。今后，我们将进一步加大查处力度，坚决遏制深夜飙车行为发生。”修水县公安局交管大队巡逻中队队长陈水说。